

## 正 誤 表

「心内局所電位」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
XI	上から4行目	ANVRT	AVNRT
49	上から7行目	ANVRT	AVNRT
49	上から8行目	ANVRT	AVNRT
241	a. 電位の成因（メカニズム） 上から8行目および11行目	新生児・幼児	新生児・乳児

2015年9月10日  
株式会社南江堂